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Награда Вукове задужбине за науку  
2020. године

Ана Савић

Монографија Пишем ти причу. Рефлекси усмене књижевности и 
традиционалне културе у писаној књижевности и савременој култури 
Срба (Нови Сад: Академска књига, 2020) проф. др Љиљане Пешикан- 
-Љуштановић награђена је Наградом Вукове задужбине за науку у 
2020. години. Одлуку о додели престижне награде донео је Одбор у 
чијем су саставу проф. др Слободан Грубачић, дописни члан САНУ и 
председник Одбора, академик Нада Милошевић Ђорђевић, проф. др 
Бошко Сувајџић, проф. др Драгана Мршевић Радовић, др Бојан Јовић и 
др Милоје Васић. Конкурс за Награду Вукове задужбине за науку обу-
хватио је научне монографије објављене у временском интервалу од 
октобра 2019. до октобра 2020. године. 

Добитница Награде Вукове задужбине за науку  
проф. др Љиљана Пешикан-Љуштановић



Награда Вукове задужбине за науку 2020. године  Ана Савић

178 Фолклористика 6/1 (2021), стр. 177–178

Награда за изузетан допринос и прега-
лаштво у области научне мисли додељена је 
научној монографији која пружа дијахронијско 
сагледавање књижевно-историјских токо-
ва српске књижевности и културе од 19. века 
до наших дана, почев од Вукових записа па 
све до уметничких остварења и поставки 
савремених аутора из сфере књижевности, 
сликарства, перформанса и других уметнич-
ких медија. Студије обједињене насловом 
Пишем ти причу, тематски разноврсне и ус-
мерене ка проучавању читавог спектра раз-
личитих жанрова, заједничко упориште про-
налазе у промишљању о утицају фолклорне 
традиције на писану реч и друге облике умет-
ничког дискурса. Значај монографије проф. др 
Љиљане Пешикан-Љуштановић огледа се у 

испитивању улоге, рефлекса и преобликовања фолклорних проседеа у 
ауторском изразу, слици или инсталацији, те превасходно у трагању за 
сложеним дотицајима између два важна тока српске културе ‒ усмене и 
писане речи. 

Љиљана Пешикан-Љуштановић, професорка Филозофског фа-
култета Универзитета у Новом Саду у пензији, ауторка је многобројних 
књига и радова из области јужнословенске фолклористике, а огледа-
ла се успешно и у компаративним сагледавањима односа између усме-
не књижевности, савремене српске књижевности и књижевности за 
децу. Добитница је престижних награда попут Златне повеље српске 
књижевности (2009), Стеријине награде за театрологију „Јован 
Христић“ за књигу Кад је била кнежева вечера (2009), те Награде „Сима 
Цуцић“ Банатског културног центра за најбоље дело из области 
проучавања књижевности за децу (2013). Монографија Пишем ти при-
чу понела је и Награду „Ђорђе Јовановић“ за најбоље дело из области 
књижевне критике и есејистике. 
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